



Governo do Estado do Ceará  
Universidade Estadual do Ceará – UECE  
Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa – ProPGPq  
Centro de Estudos Sociais Aplicados – CESA



UECE/CES  
FL. 48  
RUBRICA

Curso de Mestrado Acadêmico em Serviço Social, Trabalho e Questão Social

CHAMADA PÚBLICA 72/2017  
INSCRIÇÕES PARA SELEÇÃO DE DISCENTES AO CURSO DE  
MESTRADO ACADÊMICO EM SERVIÇO SOCIAL, TRABALHO E QUESTÃO SOCIAL A  
SEREM ADMITIDOS EM 2018.1

ERRATA

**1 – No item 6. Estrutura Curricular e Programa do Curso**

Onde se lia: “março de 2017 e o prazo para defesa da dissertação será até março de 2019.”

Leia-se: “março de 2018 e o prazo para defesa da dissertação será até março de 2020.”

**2 – No item 8.3 Documentos Necessários:**

Onde se lia: “declaração de concludente até 2015.2;

Leia-se: “declaração de concludente até 2017.2”;

Onde se lia: “3ª Fase de seleção, conforme item 9.4;

Leia-se: “4ª Fase de seleção, conforme item 9.4;

**3 – No item 8.6 Das cotas étnico-raciais com deficiência**

Onde se lia: “formulário de auto-declaração devidamente preenchido”.

Leia-se: “formulário de auto-declaração (ANEXO V) devidamente preenchido”.

**4 – No item 9.1.1 – Prova de Conhecimento – Eliminatória**

Onde se lia: “aprovados para a terceira fase da seleção”

Leia-se: “aprovados para a segunda fase da seleção”

**5 – No item 13. Disposições Finais alínea c)**

Onde se lia: “3ª Fase (Análise do *Curriculum Lattes* e Entrevista)”

Leia-se: “4ª Fase (Análise do *Curriculum Lattes* e Entrevista)”

Fortaleza, 30 de outubro de 2017.

  
Prof. Dr. José Jackson Coelho Sampaio  
Reitor da Universidade Estadual do Ceará

  
Vinicius Madureira Maia  
04B-CE N. 20.101  
Assessor Jurídico da FUNECE